Lineare Funktionen | Fordern zu Seite 75

Parallele und senkrechte Geraden

1 Welche der Geraden verlaufen zueinander parallel? Priife mit der Formel mg = m.

a) gy =2x+1 b) g:y=3x+2 ¢) gy=-15x-3 d) gy=-;x-4
h:y=-2x-3 h:y=3x+5 h:y=-256x+2 h:y=15x-1
2#-2

nicht parallel

2 Verlaufen die beiden Geraden zueinander senkrecht? Priife mit der Formel mg-my, = - 1.

a) ggy=4x+2 b) g:y=—%x—2 C) g:y=%x+3 d) goy=-3x-4
h:y=—%X—3 h:y:—2x+4 h:y=—3x—1 h:y=§X+3
1\ _
4:(-3)=-1
senkrecht

3 Wie verlaufen die beiden Geraden? Priife.

a) goy=2x+3 b) g:y=-§x-1 c) goy=2x-1 d) 9:y=%x-4
h:y=%x+4 h:y=3x-2 h:y=2x-2 h:y=-3x+3
2#1
1

weder parallel

noch senkrecht

4 Die beiden Geraden verlaufen parallel. Erganze.

a) goy=15x-1 b) goy=__ x+2 C) g:y=-3x+4 d gy=__x-3
h:y=1,5x-4 h:y=%x—1 h:y=__ x+3 h:y=-3x+2

5 Die beiden Geraden verlaufen zueinander senkrecht. Erganze.

a) g:y=_X+3 b) g:y=—2x—4 C) gy= X+ 2 d) g:y=—X_1
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1
a) 2#-2
nicht parallel

0 4 (-)=-1
senkrecht

a) 2#
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2 '3 # -1
weder parallel
noch senkrecht

4

a) goy=15x-1
h:y=1,5x-4

5

a) goy=3x+3
h y=—%x—2

b)

b)

b)

b)

b)

3=3
parallel

(32

nicht senkrecht

1
—§¢3

1 f—
_§. = 1
nicht parallel

aber senkrecht

g:y=%x+2
h:y=%x—1
g:y=-2x-4
h y=%x—3
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(2)

)

-1,5#-2,5
nicht parallel

1
§'(—3)=—1

senkrecht

2=2

2:2# -1
parallel aber
nicht senkrecht

g:y=-2x+4
h:y==2x+3
g:y=%x+2

h:y=-3x+1

d) -5#15
nicht parallel
d) (-3)-2#-1

nicht senkrecht

d) ~#-3

(-3)# -1
weder parallel
noch senkrecht

NI~ N

d) ggoy=-3x-3

h:y=-3x+2
1
d) g:y=fx—1
h:y==2x+4
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